
Varnostniki
prispevajo
k družbeni
samozaščiti
Pogovarjali smo se z Juretom Majhničem,
direktorjem tozda Varovanje premoženja
Bežigrad

in organizirati varovanje tako, da
bo vsak delavec zavestno oprav-
Ijal naloge varnostroka.

Delovna organizacija Varnost
Ljubljana, tozd Varovanje pre-
moženja Beiigrad, pokriva s
službo varovanja območje naše
občine. Sedež ima na Staničevi
41. Z opravljanjem nalog na po-
dročju varovanja premoženja
prav gotovo prispeva velik delež
k utrjevanju celovitega sistema
družbene samozaščite.

••Naš tozd je razdeljen na dva
sektorja, pravi direktor Jure
Majhenič. Fizično varovanje pre-
moženja imamo organizirano v
75 organizacijah združenega de-
la, med njimi je tudi tako po-
memben objekt. kot je Reaktor
Podgorica. V več organizacijah

združenega dela opravljamo sto-
ritve obhodneva varovanja, ven-
dar težimo za tem, da se ta dejav-
nost čimprej preusmeri na po-
dročje tehničnega varovanja Ka-
ko je s kadri? Naloge varovanja
opravlja čez 260 varnostnikov.
Primanjkljaj kadrov zapolntmo s
študenti, v zadnjem tasu pa smo
začeli zaposlovati tudi žensko
delovno silo. Dekleta razporeja-
mo na dolovne naloge, kjer je
samo dnevna služba, torej oprav-
Ijajo predvsem receptorsko-in-
formatorska dela. Pri delu so
uspešna in z njlmi nimamo nika-
kršnih težav.«

V bežigrajskem tozdu je med
varnostniki vse več mladih in izo-
braženih Ijudi. Vsak četrti je or-
gamziran v zvezi socialistične
mladine in vsaki deseti v zvezi
komunistov, uspešno deluje tudi
sindikalna organizacija.

Kvaliteta storitev je po seda-
njih ugotovitvah zadovoljiva,
vendar pa z delom še vedno niso
zadovoljni. Vedo, da morajo od-
praviti določene pomanjkljivosti

»Vsi vemo. da je varovanje
družbenega premoženja delo, ki
zahteva strokovno usposoblje-
nost, varnostno vzgojenost in tu-
di določeno splošno družbenoe-
konomsko in družbenopolitično
razgledanost. Brez tega prav go-
tovo varnostniki ne morejo
opravljati svojega detadovolj do-
bro in osveščeno: Varovanje pre-
moženja je razmeroma majhna, a
pomembna sestavina celotnega
sistema družbene samozaščite,«
je povedal Jure Majhenič.

Zato v zadnjem času veliko mi-
slijo na izobraževanje, za katere-
ga vedo, da še pred kratkim ni
potekalo tako, kot bi moralo. V
zadnjem letu in pol pa jim je
uspelo, da je večina varnostnikov
opravila preizkus znanja, poskr-
beli pa so tudi za izobraževanje
nadzornikov.

»Delo vseh na področju varo-
vanja premoženja bi bilo še
uspešnejše. če bi prišlo do te-
snejših povezav med posamezni-
mi dejavniki družbene samoza-
ščite tako na operativnem, kot v
organizacijskem smislu, je po-
udaril Jure Majhenič. Prav goto-
vo je pomembno tudi sodelova-
nje z vsemi drugimi strukturami,
ki delajo na področju varovan|a
premoienja, tako z inšpekcijski-
mi službami, organi za notranje
zadeve, UNZ in drugimi služba-
mi, ki delajo na področju družbe-
ne samozaščite tam, kjer varuje-
mo premoženje ••

Tudi za prihodnji razvoj tozda
se ni bati. 5e bodo lahko širili
svojo dejavnost, če bodo njihove
storitve še naprej kvalitetne.
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